
                                                                                             
 

 

 
 
O Γιάννης Σεντεμέντες μιλάει αποκλειστικά στο site της WIND www.wind.com.gr  
 
«Η συμμετοχή μου στην Σούπερ Λίγκα με την ομάδα του Αστέρα Τρίπολης είναι για μένα μια 
μεγάλη πρόκληση. Έχω σημαντικές βοήθειες από τους συμπαίκτες μου στην προσπάθεια να 
καθιερωθώ και να βοηθήσω την ομάδα μου να πετύχει τους στόχους της. Κάναμε ένα καλό 
ξεκίνημα και πλέον ο Αστέρας κοιτάζει σε κάθε αγώνα μόνο τη νίκη..» 
 
Ο 17χρονος αμυντικός του Αστέρας, ένας από τους μικρότερους σε ηλικία στο Ελληνικό 
επαγγελματικό ποδόσφαιρο, μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr για τα όνειρα και τις 
φιλοδοξίες του στην ομάδα της Τρίπολης. Αναφέρεται στις ιδιαιτερότητες της καθημερινότητάς 
του αλλά και στο κίνητρο που έχει έτσι ώστε να υλοποιήσει τις προσδοκίες του. Ο Γιάννης 
Σεντεμέντες δηλώνει έτοιμος να ανταποκριθεί στις προκλήσεις που περιμένουν τον ίδιο και την 
ομάδα του εκτιμώντας πως θα αξιοποιήσει με σκληρή δουλειά και υπομονή τις ευκαιρίες που θα 
του δοθούν έτσι ώστε να φθάσει ψηλά στην καριέρα του. Πιστεύει, όπως και όλοι οι συμπαίκτες 
του, στις δυνατότητες του Αστέρα έπειτα και από το καλό ξεκίνημα στο πρωτάθλημα 
προειδοποιώντας πως από εδώ και πέρα η ομάδα της Αρκαδίας θα παίξει σε όλα τα παιχνίδια 
μόνον για τη νίκη. 
 
** Γιάννη, πως είναι για έναν ποδοσφαιριστή της ηλικίας σου η καθημερινότητα και οι 
προκλήσεις από απορρέουν από αυτή, στα «μεγάλα σαλόνια» του Ελληνικού ποδοσφαίρου. 
 
«Σίγουρα είναι δύσκολα για εμένα όπως είναι για κάθε παίκτη της ηλικίας μου, όμως από τη 
στιγμή που μπαίνεις στην διαδικασία να ανταγωνιστείς ακόμα και με τον ίδιο τον εαυτό, αλλά 
και να ανταποκριθείς στις προκλήσεις που παρουσιάζονται, δεν έχεις τίποτε άλλο να κάνεις από 
το να δουλέψεις σκληρά για να δικαιωθούν οι κόποι και οι προσδοκίες σου. Το καλό για μένα 
είναι πως βρίσκομαι σε μια ομάδα με καλή οργάνωση αλλά και μεγάλες φιλοδοξίες. Μέσα από 
όλα αυτά περιμένω να βρω τις ευκαιρίες. Εξάλλου ο Αστέρας είναι στην Σούπερ Λίγκα όπου 
κάθε μέρα είναι και μια νέα εμπειρία ειδικά για νέους σε ηλικία ποδοσφαιριστές. Ασφαλώς και 
ΘΕΛΩ να τα καταφέρω αφού η συμμετοχή μου στις μεγάλες διοργανώσεις, όπως η Σούπερ 
Λίγκα, είναι για μένα όπως και για κάθε παίκτη της ομάδας μια ασταμάτητη πρόκληση..» 
 
** Το γεγονός πως είσαι ο μικρότερος, σε ηλικία, παίκτης της ομάδας είναι κάτι που 
μεγαλώνει τις δυσκολίες για σένα, από τη στιγμή που οι περισσότεροι συμπαίκτες σου είναι 
ξένοι και όλοι πιο έμπειροι από σένα; 
 
«Κάθε άλλο.. Όλοι οι συμπαίκτες μου με αντιμετωπίζουν σαν ένα ίσο κομμάτι της ομάδας. Είναι 
αλήθεια πως στον Αστέρα είμαστε φέτος μια οικογένεια, παίκτες και τεχνική ηγεσία και 
προσπαθούμε κάθε στιγμή να αντιμετωπίζουμε ενωμένοι την κάθε κατάσταση. Έλληνες και ξένοι 
με αντιμετωπίζουν δίχως ακόμα και σαν συνομήλικό τους στο γήπεδο – στους αγώνες και την 
προπόνηση – κι αυτό με βοηθάει πάρα πολύ να νιώθω ικανός, έτοιμος και δυνατός να βοηθήσω 
την ομάδα αλλά και να αρπάξω τις ευκαιρίες που θα μου δώσει ο προπονητής μου. Με πιστεύουν 
κι αυτό με δυναμώνει ενώ έξω από το γήπεδο όλοι οι μεγαλύτεροι συμπαίκτες μου, με 
συμβουλεύουν συνεχώς κι αυτό είναι ότι καλύτερο θα μπορούσα να έχω σε μια ομάδα με την 
πίεση, το πάθος και τις φιλοδοξίες του Αστέρα!» 
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** Πως βλέπεις φέτος την ομάδα του Αστέρα; Θα μπορέσει να κάνει το βήμα παραπάνω; 
 
«Εξαρχής αυτός ήταν και ο στόχος όλων στην Τρίπολη. Μιλάμε για μια ομάδα με οικογενειακό 
κλίμα και πνεύμα συνεργασίας για το συνολικό αποτέλεσμα. Ξεκινήσαμε πάρα πολύ καλά στις 
δύο πρώτες αγωνιστικές όπου είναι φυσιολογικό σε μια ομάδα με τόσες αλλαγές το καλοκαίρι 
να υπάρχει και αρκετό άγχος. Όμως ο Αστέρας έδειξε έτοιμος για τα δύσκολα και νομίζω πως 
μπορεί να κάνει μια πορεία καλύτερη από την περσινή. Θέλουμε σε κάθε αγώνα να παίζουμε 
καλά, με πάθος και αποφασιστικότητα έχοντας προηγηθεί μια σκληρή δουλειά στις 
προπονήσεις. Δεν μας ενδιαφέρει ποια ομάδα θα αντιμετωπίζουμε κάθε φορά καθώς κοιτάζουμε 
εμείς να κάνουμε το παιχνίδι μας. Προσπαθούμε και θα προσπαθούμε μόνον για τη νίκη..» 
 
** Την Κυριακή να περιμένουμε την ίδια φιλοσοφία στον δύσκολο αγώνα με τον ΠΑΟΚ; 
 
«Αυτό θα προσπαθήσει να το δείξει και την Κυριακή η ομάδα. Εγώ προσωπικά δεν έχω άποψη 
για το τι ακριβώς θα αντιμετωπίσουμε απέναντι στον ΠΑΟΚ. Είναι μια καλή ομάδα με καλούς 
παίκτες, όμως έχουμε μάθει όλο αυτό το χρονικό διάστημα να βλέπουμε τις δικές μας 
προσπάθειες για τη νίκη. Εφόσον κάνουμε το παιχνίδι μας δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτε 
απολύτως..» 
 
** Από τον εαυτό σου τι περιμένεις φέτος και ασφαλώς τι πρέπει να περιμένει ο κόσμος; 
  
«Είμαι σε καλή κατάσταση έχοντας ξεπεράσει κάποιο τραυματισμό. Προσπαθώ κάθε μέρα να 
δουλεύω και πιο σκληρά, περιμένοντας με πίστη και υπομονή να έρθουν οι ευκαιρίες 
γνωρίζοντας πως η συμμετοχή μου και μόνο σε μια τέτοια ομάδα είναι μια πρόκληση για μένα. 
Τίποτε δεν είναι εύκολο, όμως μέσα από την δουλειά μπορεί να έρθει η καταξίωση εφόσον 
βέβαια με σταθερά βήματα να καθιερωθώ πρώτα στην ομάδα μου και κατόπιν να ‘μαι σε θέση να 
αξιώσω κάτι σημαντικότερο στην ποδοσφαιρική μου σταδιοδρομία. Εξάλλου έχω παίξει ήδη στην 
εθνική Νέων και θεωρώ πως έχω να προσφέρω πάρα πολλά..»   
 


